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                   STYRELSEMÖTE 27 februari 2014 

  Direkt efter konstituerande möte 
 

Närvarande: Marita Carlstedt, Emma Nilsson, Anna Berggren, Carina 

Larsson, Nina Enlund, Tomas Tegnér 

Anmäld frånvaro: Kerstin Ceasar, Susanna Söderberg, Anna Thalin 
                               

 

 
§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Marita Carlstedt hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Godkännande/fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes och godkändes. 

§ 3 Val av justerare 

Att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Tomas Tegnér. 

§ 4 Tillsättande av kommittéer 

a) Avelskommitté 

Invalda; Camilla Svensson, Madelene Andersson, Anette Essman 

b) Utställningskommitté 

Invalda; Ylva Malmbom, Irja Tegnér, Anette Essman, Carina Larsson, Sally Månsson, Susanna 
Söderberg (tillfrågad efter att hon anslöt till mötet) 

c) Valpförmedlare 

Invald; Kerstin Olofsson 

d) Redaktion 

Invalda; Anna Frisk, Sara Ljusterfors, Jenny Byström 

e) Medlemsansvarig 

Förfrågan skickad till tidigare medlamsansvarig Rose-Marie Forsberg, inväntar svar. 

f) PR- & Informationskommitté (Medlemsartiklar) 

Invalda; Christina Haggren, Lena Frisk, Mariette Styrenius, Sara Ljusterfors, Nina Enlund, Susanna 
Söderberg (tillfrågad efter att hon anslöt till mötet) 
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g) MH/BPH-kommitté (förslag på ändring av namn på kommitté) 

Styrelsen beslutar att byta namn på kommittén till MH/BPH-kommitté.  

Invald; Carina Larsson 

Susanna Söderberg ansluter 19.55. 

h) Utbildningskommitté (förslag på ny kommitté) 

Styrelsen beslutar att införa en utbildningskommitté. 

Invald; Madelene Svensson, väntar även svar från Jennifer Andersson. 

i) Webbmaster 

Invald; Emma Nilsson 

§ 5 Ansvarig utgivare för Eurasierbladet, registrering i patent & registreringsverket 

Marita Carlstedt 

§ 6 Övriga frågor 

Angående Facebook-sida för klubben: Emma tittar vidare på detta. 

Tog upp om SSUK´s fullmäktige och de delegater som skall åka, om klubben skall framföra något – tas upp 
på nästa styrelsemöte. 

§ 7 Nästa möte 

Telefonmöte torsdag 13 mars 2014 kl.19.00. 

§ 8 Mötet avslutas 

Ordförande Marita Carlstedt tackade alla för visat intresse och avslutade mötet kl. 20.40. 

 

 

 

 

 

Ordförande                                                   Vid protokollet                                 Justerat 

 

 

 

JUSTERAT                                             JUSTERAT                             JUSTERAT 
 

 

 

Marita Carlstedt                                            Emma Nilsson             Tomas Tegnér  

    

 


